
„Ha nem változtatsz, más fog majd helyetted 
dönteni minden változás felől. 
Új alapjaid, rajta hát, te vesd meg, 
mielőtt régi házad összedől.” 

 (Szabó T. Anna: A változás) 

 

Tanévkezdés a Nagysanyiban 

 

Szeptember 1-je a nyár végét, a tanulás kezdetét jelenti. A tanév – a hagyományoknak 

megfelelően – tanévnyitó ünnepséggel indult: újra együtt vagyunk, egy új tanévet kezdünk.  

A megnyitón 9.B-s diákunk, Tarr-Péterffy Zoltán vidám szavalatát Borók Edit igazgatóasszony 

beszéde követte. Megkülönböztetett szeretettel köszöntötte az újakat, a „kicsiket”, a 9.Ny 

osztályt és osztályfőnöküket, Ország Dávid tanárurat. „Nagyon vártunk Titeket, örülünk, hogy 

a mai nappal, hivatalosan is közénk tartoztok! Az ismerkedésben, beilleszkedésben minden 

bizonnyal sokat segít majd nektek a gólyatábor.” Ezután új pedagógus kollégáinkat is 

köszöntöttük. Nagy öröm számunkra, hogy két kollégánk is visszatért a GYESről: Szarvas 

Krisztina tanárnő testnevelést, Kása Orsolya tanárnő pedig biológiát és kémiát fog tanítani. Új 

munkatársként pedig Galgóczy Zsolt tanárúr fogja a földrajz tantárgy szépségeit megosztani 

diákjainkkal.  

A megnyitón tudhatta meg az iskola teljes közössége, hogy a tantestület szavazata alapján a 

Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium kiváló tanulója díjat 2025-ben Ádori Péter Tamás, 

volt 11.A osztályos tanuló nyerte el. Péter kiváló tanulmányi eredményéért, az iskolai- és 

osztályközösségben végzett tevékenységéért és az angol országos tanulmányi versenyen elért 

kimagasló eredményéért kapta meg ezt az elismerést. Gratulálunk neki, és hasonló 

eredményeket kívánunk ebben a tanévben is. 

Örökös Ökoiskolaként az ökotevékenységek értékelését minden évben zöldpontgyűjtő 

verseny formájában végezzük el. Ennek a versenynek a győztesét is a tanévnyitó ünnepség 

keretében szoktuk kihirdetni. Idén az öko-osztály címmel járó oklevelet és vándordíjat a tavalyi 

munkájuk alapján az akkori 9.B (jelenleg 10.B) osztály nyerte, osztályfőnőkük Mózes Éva 

tanárnő. A díjjal együtt jár egy olyan tanítási nap, amit az osztály ökotémához kapcsolódó 

projektnap formájában, külső helyszínen szervezhet meg. 

A megnyitón szó esett a nemzetközi pályázatokról is. Ezzel kapcsolatban megtudhattuk, hogy 

idén is sor kerül majd több alkalommal külföldi utazásra: az Erasmus+ nemzetközi pályázat 



keretén belül Spanyolországba, egy V4-es projekt keretén belül pedig Lengyelországba 

juthatnak el diákjaink. Lesz lehetőség a világjárásra, ismeretek, élmények gyűjtésére.  

Beszédében Borók Edit igazgató asszony kitért az elmúlt tanév fontos 

eseménysorozatára is: iskolánk tavaly volt 60 éves. Úgy gondoljuk, hogy sikerült méltó módon 

ünnepelni, felidézni az elmúlt 60 évet. Sok kedves alkalomra, közös együttlétre került sor az 

évfordulóhoz kapcsolódóan. A megemlékezés zárásaként pedig néhány héten belül 

megjelenik iskolánk legújabb évkönyve, amit szeretettel ajánlunk minden volt és jelenlegi 

nagysanyis figyelmébe! 

Az ünnepség idézettel zárult: „Mindegy, hogy képességeid mekkorák: fő, hogy a tőled 

telhető legjobbat formáld belőlük és általuk.” Ezzel a biztatással nyitotta meg igazgatónő a 

2025/2026-os tanévet, és sok sikert kívánt mindenkinek. 

Szeptember első hetében három napot tölthettek el a gólyák a végzős diákok által 

szervezett gólya-hétvégén: ismerkedésben, beilleszkedésben segítettek a sokszínű játékos 

programok, az agárdi környezetben igazán jól érezte magát mindenki.  

 Szeptember 16-án, szerdán különleges táncbemutató volt az iskolánkban: Córdova 

Mónica tanárnő meghívására egy kedves ecuadori táncospár érkezett. Színvonalas műsorukat 

köszönjük! 

 

 

Lengyel-Szász Izabella 


